

Saksliste Studentparlamentsmøte

Møtedato: 21.09.2023

Møtested: Halden

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Studentleder		
Saksnr: 56-23	VEDTAK	INNKALLING, SAKSLISTE OG PROTOKOLL

A. Godkjenning av innkallinger

Forslag til vedtak:

Innkallingen godkjennes

B. Godkjenning av saksliste, samt oppmelding av saker til eventuelt

Forslag til vedtak:

Saksliste med timeplan godkjennes, med eventuelle tillegg og endringer.

C. Godkjenning av protokoll fra forrige parlamentsmøte

(Protokoll fra forrige parlamentsmøte ligger vedlagt)

Forslag til vedtak:

Protokoll godkjennes

Forslag til saksliste

Tid	Saksnummer	Sak
15:15 -	56-23 VEDTAK	INNKALLING, SAKSLISTE OG PROTOKOLL A. Godkjenning av innkalling B. Godkjenning av saksliste C. Godkjenning av protokoll
-15:20	57-23 VEDTAK	VALG AV MØTELEDER OG ORDSTYRER
15:20-15:35	58-23 ORIENTERING	ORIENTERINGER: A. Arbeidsutvalget B. Organisasjonskonsulent C. Studentrådene D. Fadderstyret E. Studentsamskipnaden F. Høgskolestyrerepresentant G. Studentsamfunnene H. Læringsmiljøkonsulenten I. Rektor J. Fagskolen i Viken K. Broen Studentavis L. Andre
15:35-15:45	59-23 ORIENTERING	HVEM SKAL KONTAKTES FOR HVA?
		PAUSE 5 MIN
15:50-16:20	60-23 DISKUSJON	B-SAK FADDERUKENE 2023
16:20-16:30	61-23 ORIENTERING	VERDENSDAGEN FOR PSYKISKHELSE
16:30 – 17:00	62-23 DISKUSJON	STATUS STUDENTVALG
17:00-17:10	62-23 ORIENTERING	STATUS REPRESENTANTER STYRER OG UTVALG
		PAUSE 15 MIN
17:25-17:45	63-23 DISKUSJON	TILLITSVALGTSOPPLÆRING 19 OKTOBER
17:45-18:15	64-23 DISKUSJON	STATUS ØKONOMI OG HJERTESAKER FRA STUDENTRÅD
		PAUSE 10 MIN
18:25-18:45	65-23 DISKUSJON	BUDSJETTSØKNAD FOR 2024
18:45-19:00	66- DISKUSJON	FRIVILLIGHETSMIDDAG/FEST
19:15	67-23 DISKUSJON	MØTEKRITIKK

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Studentleder		
Saksnr: 57-23	VEDTAK	VALG AV MØTELEDER OG ORDSTYRER

Det vises til SpiØ's forretningsorden pkt. 5.1.

5.1. Møteledelse, herunder ordstyrer og møteleder, velges under valg av møteleder og ordstyrer i hvert møte i SpiØ.

Forslag til vedtak:

Arbeidsutvalgets forslag til møteleder er Christiane Thøgersen Krogfoss og Morten Gloppestad Von Krogh som ordstyrer

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Studentleder		
Saksnr: 58-23	VEDTAK	ORIENTERINGER

- A. Arbeidsutvalget + Org.kons:
- **Studentleder:**
 - **Nestleder:**
 - **Velferd- og Læringsmiljøansvarlig:**
 - **Utdanning- og Kommunikasjonsansvarlig:**
 - **Organisasjonskonsulent**
- B. Studentrådene (**orienter deres egne saker, hva skjer på deres fakulteter, orienter fra tillitsvalgtmøter - oppmøte. Møter med ledelsen - hvorfor?**)
- LUSP
 - IIØ
 - Akademiet
 - HVO
- C. Fadderstyret
- D. Studentsamskipnaden
- E. Høgskolerepresentant
- F. Studentsamfunnene
- Halden Studentsamfund
 - Fredrikstad Studentsamfunn
- G. ~~Læringsmiljøkonsulent~~
- H. Rektor
- I. ~~Fagskolen i Viken~~
- J. ~~Broen Studentavis~~
- K. Andre

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Velferd og Læringsmiljøansvarlig		
Saksnr: 59-23	ORIENTERING	HVEM SKAL KONTAKTES FOR HVA?

Bakgrunn:

Det har kommet tilbakemelding fra rådsmedlemmer om at det er usikkerhet knyttet til hvem man skal ta kontakt med om hva og når.

Sak:

Arbeidsutvalget ønsker å friske opp i kunnskapen om kontaktpersoner.

Innstilling fra: Arbeidsutvalget

Saksbehandler: Nestleder

Saksnr: 60-23

VEDTAK

B- SAK FADDERUKENE 2023

Sak:

Saken er lukket, kun AU, Org.kons, Valgkomiteen, Studentparlamentsmedlemmer m/stemmerett og rektor kan være i rommet.

Som del av saken bes Parlamentets medlemmer om å forberede tanker om årets fadderuke og deres egen rolle i den.

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Studentleder		
Saksnr: 61-23	ORIENTERING	VERDENSDAGEN FOR PSYKISK HELSE

Bakgrunn:

Hvert år markerer Studentparlamentet Verdensdagen for Psykisk Helse som er 10 oktober,

Sak:

Studentleder orienterer Studentparlamentet om hvordan årets markering vil være.

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Organisasjonskonsulent		
Saksnr: 62-23	DISKUSJON	STATUS STUDENTVALG

Bakgrunn:

Studentvalg er den største og viktigste begivenhet hvert år. I år braker studentvalget løs fra 30 oktober til og med 2 november. Fristen til å stille til valg er 26 oktober kl. 23:59

Sak:

Arbeidsutvalget ønsker å vite hva hvert råd aktivt skal gjøre for å rekruttere inn minst 9 personer eller flere til å stille som kandidater. (utenom bruk av sosiale medier)

Arbeidsutvalget har følgende tanker om hva som kan vurderes:

- bruke gamle tillitsvalgts lister og ta kontakt med de som har hatt godt oppmøte
- bru rådetsmidler i rekrutteringen.

Arbeidsutvalget anbefaler at kontortidene fra 1 oktober til og med 26 oktober flyttes ut i kantine og Vrimleområdet og er standtid i stedet og at kakedagen i oktober aktivt brukes til rekruttering og at den avholdes i Vrimle/kantine området.

Alle råd presenterer sine tanker for rekruttering til valg i denne rekkefølgen:

HVO
LUSP
IIØ

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Velferd og læringsmiljøansvarlig		
Saksnr: 63-23	ORIENTERING	STATUS REPRESENTANTER STYRER OG UTVALG

Bakgrunn:

Studentparlamentet har ansvar for å rekruttere inn til alle høgskolens styrer og utvalg. Før sommeren var det flere verv som ikke ble fylt. Studentparlamentet innvilget Arbeidsutvalget fullmakt til å fylle resterende roller

Sak:

Velferd og læringsmiljøansvarlig gir parlamentet en oppdatering på status og prosess.

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Studentleder		
Saksnr: 64 -23	DISKUSJON	TILLITSVALGTSOPPLÆRING 19 OKTOBER

Bakgrunn:

Studentparlamentet har hver høst en felles opplæring for alle tillitsvalgte. I år avholdes denne i Halden torsdag 19 oktober, på Aladdin Scene.

Sak:

Arbeidsutvalget ønsker å høre om Studentparlamentet har noen innspill eller tanker om hva som bør være med i opplæringen. Se vedlagt program for opplæring som ble gitt i 2022.

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Studentleder		
Saksnr: 65-23	DISKUSJON	STATUS ØKONOMI OG HJERTESAKER FRA STUDENTRÅD

Bakgrunn:

Hvert år og hvert semester skal rådene sette seg seg hjertesaker som de aktivt skal jobbe for å oppnå.

Studentrådene får alle tildelt midler de forvalter på vegne av alle studentene som går ved fakultetet de representerer. Alle råd vil i forkant av parlamentsmøte få tilsendt

Sak:

Alle råd vil i forkant av parlamentsmøte få tilsendt sin status på økonomi.

Hvert råd skal på parlamentsmøte legge frem sine hjertesaker og kort om hvordan de skal jobbe med de, samt en plan for å bruke opp rådets penger.

Rådene presenterer i denne rekkefølgen:

HVO
LUSP
IIØ

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Organisasjonskonsulent		
Saksnr: 66 -23	DISKUSJON	BUDSJETTSØKNAD 2024

Bakgrunn:

Hvert år får studentparlamentet tildelt penger basert på en budsjettsøknad som sendes inn til høgskolen og som behandles i høgskolestyret for tildeling. Fristen for å sende søknaden er 31 oktober.

Sak:

Arbeidsutvalget lurer på om studentparlamentet har innspill eller ønsker til årets budsjettsøknad

Arbeidsutvalgets foreløpige drøfting vil bli ettersendt til parlamentsmedlemmer innen utgangen av mandag 18 september.

Innstilling fra: Arbeidsutvalget		
Saksbehandler: Utdanning og kommunikasjonsansvarlig		
Saksnr: 67-23	VEDTAK	FRIVILLIGHETSMIDDAG/FEST

BAKGRUNN:

I fjor avholdet Studentparlament for første gang en sammenkomst der alle i verv ved HiØ ble invitert.

SAK:

Arbeidsutvalget lurer på om det er stemning hos parlamentsmedlemmer å ha en slik sammenkomst i år, evt. Når og hvor?

EVENTUELTSAKER

(Side tom for eventuelle håndskrevne notater til saker)

Innstilling fra: Arbeidsutvalget

Saksbehandler:

Saksnr: 68-23

DISKUSJON

MØTEKRITIKK

Bakgrunn:

For å evaluere møtene i Studentparlamentet ønsker Arbeidsutvalget at det gjennomføres møteevaluering. Møteevalueringen blir tatt med alle møtedeltagere til stede.

Møteevalueringen gjennomføres for å forbedre gjennomføringen av fremtidige møter. Møtes deltakere gjøres oppmerksom på å skille sak og person. Hva var bra ved møtet, kunne noe ha vært bedre?